
CONFIGURAREA TERMOSTATULUI CRONO ON/OFF	
 CONFIGURAREA TERMOSTATULUI CRONO ON/OFF  

1 
 

 

 

 

 

 

1

2

3

4

8

9
10

5

6
7

_____________ 

0:30  1 2 1 5 6 7

1

2

3

• -• C.5

0 
0

5 L  -  
4  

6

7

1 10:30 Indicator de ora

2 Indicator de zi

3 .12. Temperatura ambient

4 $1, Setare temperatura

5 0 Modalitate economie

6 gb• Modalitate comfort

7 ro' Modalitate Program Saptamanal

8 IMID Indicator baterie
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@ Indicator de încălzire

- Dacă indicatorul de încălzire clipește, unitatea de încălzire funcționează.

- Dacă indicatorul de încălzire este aprins continuu, unitatea de încălzire nu funcționează.
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e Indicator de răcire
- Dacă indicatorul de răcire clipește, unitatea de răcire funcționează.

- Dacă indicatorul de răcire este aprins continuu, unitatea de răcire nu funcționează.
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TERMOSTAT AMBIENT 

Funcții butoane
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1 Buton aprindere / stingere

2 Buton program săptămânal

3 Buton Modalitate

4 Opțiune de încălzire și răcire

5 Buton de reglare a temperaturii (pentru creștere)

6 Buton de reglare a temperaturii (pentru reducere)

TERMOSTAT AMBIENT
Funcții butoane
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SETĂRI ZI ȘI ORĂ 
-	 În timp ce termostatul de cameră este pornit, apăsați „Pro-

gram săptămânal” timp de 3 secunde. Pe primul ecran care 
apare, porțiunea cu oră va clipi . Puteți seta ora folosind bu-
toanele „+” și „-”. După setarea orei, apăsați o dată butonul 
„Încălzire/Răcire”. Pentru a seta minutele, porțiunea cu mi-
nute va clipi . Puteți seta minutele folosind butoanele „+” și 
„-”. După setarea minutelor, trebuie să apăsați o dată buto-
nul „Setări” pentru a seta ziua săptămânii.

-	 Ziua de luni este setată ca prima zi a săptămânii și este indi-
cată prin numărul „1”.

Numerele indică următoarele zile, respectiv: 2 - Marți , 3 - Mier-
curi , 4 - Joi , 5 - Vineri , 6 - Sâmbătă și 7 - Duminică. După finali-
zarea setării, puteți ieși apăsând butonul „Program săptămânal” 
timp de 3 secunde.

PROGRAM SĂPTĂMÂNAL
Puteți seta 7 valori diferite de temperatură pentru fiecare zi în 
program săptămânal. Aceste valori pot fi setate în ecranele de 
reglare a temperaturii „P0-P6”.
-	 Pentru a seta programul săptămânal, apăsați și mențineți 

apăsat butonul „Program săptămânal” timp de 3 secunde în 
timp ce termostatul de cameră este pornit. Vor apărea setă-
rile „Oră, Minut și Zi”.

Apăsați butonul „Încălzire/Răcire” până când apare meniul „Pro-
gram săptămânal” (P0).
Zilele săptămânii vor clipi pe ecran. Puteți începe setarea pro-
gramului săptămânal, dacă doriți să setați același program pen-
tru toate zilele săptămânii.
-	 Apăsați butonul „+” o dată dacă doriți să setați același pro-

gram pentru zilele de luni pana vineri. Primele cinci zile ale 
săptămânii vor clipi pe ecran.

-	 Apăsați din nou butonul „+” dacă doriți să setați același pro-
gram doar pentru weekend. Ultimele două zile ale săptămâ-
nii vor clipi pe ecran.

-	 Apăsați din nou butonul „+” pentru a seta același program 
pentru toate zilele săptămânii. Prima zi a săptămânii va clipi 
pe ecran. Puteți comuta între zile apăsând butonul „+”. Apă-
sați butonul „-” pentru a trece la ziua precedentă.

Apăsați o dată butonul „ Program săptămânal ”pentru a seta un 
program.
-	 „P0” va clipi pe ecran. Setați valoarea temperaturii „P0” apă-

sând din nou butonul „Program săptămânal”. Setarea orei a 
„P0” nu poate fi modificat deoarece aceasta este setarea din 
fabrică.

-	 Apăsați din nou butonul „Program săptămânal”. Indicatorul 
zilei va clipi .

Dacă nu doriți să modificați ziua, apăsați din nou butonul „Pro-
gram Săptămânal” și treceți la setarea „P1” apăsând butonul 
„+”.

-	 Mai întâi, pe ecran va apărea setarea orei. Apăsați „Program 
Săptămânal” și treceți la setarea orei, reglați setarea minu-
telor apăsând butonul „Program săptămânal”. După setarea 
minutelor, apăsați butonul „Program săptămânal” pentru a 
seta valoarea temperaturii.

-	 Urmați aceiași pași pentru celalalte setări.

După ce ați efectuat toate modificările, apăsați și mențineți 
apăsat butonul „Program săptămânal” pentru 3 secunde pentru 
salvarea datelor.
Notă: Pentru a verifica programul săptămânal setat fără a face 
nicio modificare, apăsați o dată butonul „Program săptămânal” 
în timp ce termostatul de cameră este pornit. Apăsați butoanele 
„+” și „-” pentru a afișa zilele și apăsați butonul „Mod” pentru a 
afișa setările între „P0-P6”.

CALIBRAREA TEMPERATURII TERMOSTATULUI DE CAMERĂ
În timp ce dispozitivul este oprit, apăsați butonul „ON/OFF” 
timp de 3 secunde. Apăsați butonul „ON/OFF” până când apa-
re meniul „CAL”. Setați diferența de temperatură apăsând bu-
toanele „+” și „-”. Valoarea poate fi setată între „-8°C” și „+8°C”.
Pentru a salva setările și a ieși, apăsați butonul „ON/OFF” până 
când dispozitivul se oprește.

HISTEREZĂ POZITIVĂ 
Valoarea poate fi setată de la 0,1 la 2 (default 0,5)
Exemplu: Când setați termostatul de cameră la 22,0°C, dacă 
temperatura camerei depășește 22,5°C, unitatea de încălzire va 
înceta să funcționeze în modul de încălzire; în modul de răcire, 
unitatea de răcire va începe să funcționeze . Pentru a modifica 
setarea histerezisului pozitiv:
-	 În timp ce dispozitivul este oprit, apăsați și mențineți apă-

sat butonul „ON/OFF” timp de 3 secunde. Când afișajul se 
aprinde, apăsați din nou butonul „ON/OFF” până când apa-
re „HSP”. Modificați valoarea cu butoanele „+” și „ -” . Apăsați 
butonul „ON/OFF” în mod repetat până când dispozitivul se 
oprește.

HISTEREZĂ NEGATIVĂ 
Valoarea poate fi setată de la 0,1 la 2 (default 0,5)
Exemplu: Când setați termostatul de cameră la 22,0°C, dacă 
temperatura camerei scade sub 19,5°C, unitatea de încălzire va 
începe să funcționeze în modul de încălzire ; în modul de răcire 
, unitatea de răcire se va opri din funcționare. Pentru a modifica 
setarea histerezisului negativ:
-	 În timp ce dispozitivul este oprit, apăsați și mențineți apă-

sat butonul „ON/OFF” timp de 3 secunde. Când afișajul se 
aprinde, apăsați din nou butonul „ON/OFF” până când apa-
re „ HSn ”. Modificați valoarea folosind butoanele „+” și „ 
-” . Apăsați butonul „ON/OFF” în mod repetat până când 
dispozitivul se oprește.

NOTĂ: 
Avertizare baterie descărcată: Când pictograma „Lb” apare pe 
ecran, înseamnă „avertizare baterie descărcată”.
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RECEPTOR

1- Buton de operare manuală: Dezactivează receptorul și 

permite utilizatorilor să opereze manual unitatea de 

încălzire/răcire. 

2-Buton de asociere Wi-Fi:

Pregătește receptorul pentru instalare inteligentă.

3- Bec LED 

4- Intrare cablu de alimentare receptor 

5-Intrare cablu de conectare unitate încălzire/răcire

4 5

DESCRIERI LED-URI RECEPTOR

Roșu intermitent Receptorul  nu a pr imit  n ic iun semnal de la uni tatea de 

încălz i re/răcire t imp de 22 de minute sau mai mult ,  iar  uni tatea 

de încălz ire/răcire s-a opr i t .

Roșu intermitent rapid Se așteaptă semnalu l  de asociere de la termostatu l  de ambient .

Roșu fix Receptorul și termostatul de cameră au fost asociate. 

Configurarea inteligentă nu a fost finalizată.

Verde intermitent Receptorul este în modul de căutare Bluetooth.

Verde fix Instalarea inteligentă este completă.

Unitatea de încălzire/răcire nu funcționează.

Albastru constant Unitatea de încălzire/răcire funcționează.

3 cl ip i r i  roși i  scurte Semnalul de oprire a unității de încălzire/răcire a ajuns la receptor.

3 cl ipir i  verzi scurte Semnalul de activare a unității de încălzire/răcire a ajuns la receptor.

Roșu ș i  verde in termi tent Unitatea de încălzire/răcire funcționează în modul manual.
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FUNCȚII SUPLIMENTARE NUMAI PENTRU MODELELE CU RADIOFRECVENȚĂ ----------------------------------------- 

 

 

CONECTAREA TERMOSTATULUI DE CAMERĂ CU RECEPTORUL------------------------------------------------------------- 

- (PE RECEPTOR) Pentru a asocia termostatul de cameră cu receptorul, apăsați simultan „Butonul de operare 
manuală” și „Butonul de asociere Wi-Fi” și vedeți LED-ul roșu clipind rapid pe receptor.  

- (PE TERMOSTAT) Apăsați butonul „ON/OFF” 6mp de 3 secunde în 6mp ce dispozi6vul este oprit. Apăsați 
butonul „ON/OFF” în mod repetat până când apare „ Ad” în meniul de asociere. Apăsați butonul „+” sau „-” 
de pe termostatul de cameră în 6mp ce LED-ul clipește rapid în roșu. Dacă asocierea a reușit, LED-ul roșu 
intermitent de pe receptor va rămâne aprins con6nuu . 

 

FUNCȚIA DE DETECTARE A FERESTREI DESCHISE ------------------------------------------------------------------------ 

Funcție disponibilă numai la modelul „SMART” cu cronotermostat cu radiofrecvență + WI-FI 

Dacă se detectează o scădere a temperaturii camerei cu mai mult de 5 grade în decurs de 15 minute, 
termostatul de cameră intră în modul alarmă și oprește sistemul de încălzire. Unitatea de încălzire rămâne 
oprită 6mp de 10 minute, cu excepția cazului în care termostatul de cameră este ac6vat manual.  

FUNCȚII SUPLIMENTARE NUMAI PENTRU MODELELE CU RADIOFRECVENȚĂ

RECEPTOR
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CONECTAREA TERMOSTATULUI DE CAMERĂ CU RECEPTORUL
-	 (PE RECEPTOR) Pentru a asocia termostatul de cameră cu 

receptorul, apăsați simultan „Butonul de operare manuală” 
și „Butonul de asociere Wi-Fi” și vedeți LED-ul roșu clipind 
rapid pe receptor. 

-	 (PE TERMOSTAT) Apăsați butonul „ON/OFF” timp de 3 
secunde în timp ce dispozitivul este oprit. Apăsați butonul 
„ON/OFF” în mod repetat până când apare „ Ad” în meniul 
de asociere. Apăsați butonul „+” sau „-” de pe termostatul de 
cameră în timp ce LED-ul clipește rapid în roșu. Dacă aso-
cierea a reușit, LED-ul roșu intermitent de pe receptor va 
rămâne aprins continuu .

FUNCȚIA DE DETECTARE A FERESTREI DESCHISE
Funcție disponibilă numai la modelul „SMART” cu cronoter-
mostat cu radiofrecvență + WI-FI
Dacă se detectează o scădere a temperaturii camerei cu mai 
mult de 5 grade în decurs de 15 minute, termostatul de cameră 
intră în modul alarmă și oprește sistemul de încălzire. Unitatea 
de încălzire rămâne oprită timp de 10 minute, cu excepția cazu-
lui în care termostatul de cameră este activat manual. 
În aplicația mobilă apare un avertisment care indică faptul că a 
fost detectată o fereastră deschisă. 
Unitatea de încălzire se activează după 10 minute. Dacă termo-
statul de cameră detectează că fereastra este închisă, unitatea 
de încălzire continuă să funcționeze. Dacă temperatura con-
tinuă să scadă, unitatea de încălzire se oprește din nou. Dacă 
termostatul de cameră este utilizat în modul de răcire, se ia în 
considerare o creștere bruscă a temperaturii. Această funcție 
poate fi dezactivată:
-	 Apăsați butonul „ ON/OFF ” timp de 3 secunde în timp ce 

dispozitivul este oprit . Apăsați butonul „ON/OFF ” până 
când apare meniul „OP”.

Apăsați butonul  „ Sus ” sau „ Jos ” în timp ce vă aflați în meniu 
și apăsați butonul „PORNIT/OPRIT”. Pentru a salva setările și 
a ieși, apăsați butonul „PORNIT/OPRIT” în mod repetat până 
când dispozitivul se oprește.

CONFIGURAREA APLICAȚIEI RECEPTORULUI „Smart”
APP Smart life Glife 
-	 Descărcați aplicația Smart Life Glife din App Store sau Goo-

gle Play sau scanați codul QR de mai jos.

 
Accesați aplicația, creați un cont nou sau conectați-vă cu datele 
de autentificare dacă existente. Activați Wi-Fi și Bluetooth și 
acordați permisiunile necesare.
-	 Pe receptor, apăsați butonul de asociere Wi-Fi timp de 5 

secunde.
-	 LED-ul de pe receptor va începe să clipească verde dacă ter-

mostatul este oprit sau albastru dacă termostatul este por-
nit și deja conectat la receptor.

Pe smartphone, apăsați butonul „+” din colțul din dreapta sus 
sau butonul „Adăugați dispozitiv” de pe ecranul principal al apli-
cației. Pe al doilea ecran care apare, faceți clic pe „ Adăugați”. Pe 
ecranul următor, introduceți rețeaua Wi-Fi disponibilă și parola 
acesteia.
Dispozitivul „W Modem” va fi apoi asociat automat. Puteți apoi 
urma instrucțiunile aplicației pentru a redenumi și gestiona ter-
mostatul nou adăugat.
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Radio frecvența   

WI- FI  

Exemplu de u6lizare a termostatului cu con de radiofrecvență + versiunea Wi-Fi 

 

 

 

Alimentare 230 V Ac

 v Ac 

Ta / (fără tensiune)  

Receptor  

Crono termostat  

Distanța dintre termostat și receptor nu trebuie să 
depășească 20 de metri sau 2 etaje 

Exemplu de utilizare a termostatului cu con de radiofrecvență + versiunea Wi-Fi
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